MATEMATICAS IV UNIDAD 2: Reactivos

REACTIVOS DE LA UNIDAD 2
FUNCIONES RACIONALES

1.- Simboliza el intervalo marcado de negro en la siguiente recta numérica:

0 2 9
a)(2,9) b) [2,9] c) (2,9] d) [2,9) e) (9, 2]

2.- Simboliza el intervalo marcado de negro en la siguiente recta numeérica:

"

0 3
a) [3, «] b) (3, ) c) [3, ) d) (3, ] e) (w0, 3]

3.- Simboliza el intervalo marcado de negro en la siguiente recta numeérica:

-

0 6
a) (0,6) b) [0, 6] c) [0,6) d) (0, 6] e)(1,5)

4.- Simboliza el intervalo marcado de negro en la siguiente recta numérica:

o

5 16
a) (5,16) b)[5,16] c)(5,16] d) [5,16) e) (6,15)

., 1 . :
5.- Enlafuncion f(x)== cuando x se acerca o tiende a ~ , f(x) se acerca o tiende a:
X

a)o0 b) — = c)1 d)—1 e) «

6.- ¢ La asintota vertical de una funcién f(x), toca a la grafica de f(x)?

a) si b) no C) a veces d) mas de una vez e) siempre

, ., 1 . . .
7.- En la grafica de la funcion f(x) =—3 su asintota vertical corta al eje X en:
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MATEMATICAS IV UNIDAD 2: Reactivos

a) —3 b) 1 c) -1 d) o e)3

8.- Las asintotas verticales de la funcion f(x) = cortan al eje X en:

2

X°+X—-6
a)-3,2 b)5,1 c)-5,1 d3,-2 e)0, 1
9.- Enlafuncion  f(X) __ X2 ¢ Cuél es el hueco?
(x=2)(x+3)
1 1
a)2y-3 b)-2 y 3 C) (ZEJ d)(E’ZJ e) 2

10.- Enla funcion  fx) =w ¢,Cual es el hueco?

(x+3)
a)2y-3 b) 3 c)-2y 3 d) -3 e)(-3,-5)
_ . 5 X* +5X+6
11.- ¢ Cuales son los ceros o raices de la funcion f(x) :—1?
X +
a) (-3,0)(-2,0) b) -1 c)(3,0)(2,0) d) (0,1) e)(0,0)
12.-En la funcién f (x) =w ¢,Cuadles son sus ceros o raices?
(x+4)(x-5)
13.- Determina el dominio y el rango o imagen de la funcion f(x) = %

a) (=, 3)U(3, ©)y (==, 0)u(0, ») b)Realesy Reales c) (—»,-3)N( -3, ©)y Reales
c) (==, 0)u(0, ») y Reales d) Reales y (—, 0)u(0, »)

14.-Dada la grafica siguiente ¢ Cual de las ecuaciones siguientes la representa?
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MATEMATICAS IV UNIDAD 2: Reactivos

X—3 X+3 X+3
VTN W 9T e
X—3 X+3
D= 20 e)f(x):(x—S)(x+4)

15.- Dada la grafica siguiente. Elige la ecuacion que la representa

30
27
24
21
15

¥

=20 -18 16| -14 12|10 -8 | 6 | -4 | — -3 4 i & 10

6x> +7x—3 6x* —7x+3 6x* —7x—3
Af(x)=—— by f(x)=—————= )f(x)=———_"2"°
Ay X2 —x—12 )T X?+x—-12 )T X2 —x—12
(2x-3)(3x-1) @f@%:QX_36X+D

1= (X—3)(x +4) (X=3)(x+4)
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MATEMATICAS IV UNIDAD 2: Reactivos

16.- Dada la grafica siguiente elige la expresion que la representa

T 4

___________

___________

T k[ G ISP [ Gk R L) LR

(x+3)(x-2) (x=5)(x-3) (x=5)(x+3)
d)f (= DI eyt (= =+ d)
(x+5)(x+3) (x=5)(x+3)

17.-.Dada la siguiente grafica elige la ecuacion que la representa

a) f(X)= (ZX_S)(X+3) b) f(X) — (ZX_S)(X_‘?’) C) f(X)= (2X+5)(X+3)
(X +4)(x +5) (x+4)(x-5) (X —4)(x +5)
d) f(x)zw e)f(x):(x—B)(Zx+5)
(x=4)(x+5) (x+4)(x-5)

18.-Dada la siguiente gréfica elige la ecuacién que representa
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_____________________________________________________________

--------------------------------------------------------------

____________________________________________________________

------------------------------------------------------------

1 -1 1
R e S ey B v s
-1 1
R e TR
FUNCIONES CON RADICALES.
19.- ¢ Cual es el dominio de la funcién f(x)=+vx—-3?
a)x>3 b) x< 3 c)x<3 d)x=3 e)x=3
20.- ¢ Cudl es el dominio de la funcion  f (x) = /6 — 3x
a)[2, =) )fc.2) o (-o.2] df-«,2] e)(-w, 2)
21.- ¢ Cual es el dominio de la funcién f(x)=+2x-107
a) [5,0] b) [5, 0) c) (5,0) d) (5, ) e) (<, 5)
22.- ¢, Cual es el dominio de la funcion f(x)=+v3x+127?
a) [-4,) b) (~4,) c) [~ 4, d) [4, ] e)(—4,)
23.- ¢ Cual es laimagen o rango de la funcién? f(x) =—/3x—-12
a) [-4,) b) (-o0, 0] c) [-4,] d) [4, 0] e)[0, )
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24.- ¢ Cual es el dominio de la funcién f(x)=+/5x+10 ?

a) (-2,) b) [-2,0] c) [2,0) d) [-2,00) e) (-2,]
25.- ¢ Cudl es laimagen o rango de la funcion f(x)=+/—-2x+87?
a) [~ ,4] b) (- o0,4) c) [0,0) d) (0, 0] e) Los reales

26.-¢ Cudl el laimagen o rango de la funciéon? f(x) =—/—2x+8
a) (—4,) b) [-4,] c) [2,) d) [o,) e) (oo, 0]

27.- ¢ Cuadles son las coordenadas del cero de la funcion f(x)=+/4x-127?

a) (0,3) b) (3,0) c) (-3,0) d) (0,-3) e) (0,0)
28.- ¢ Cudles son las coordenadas del cero de la funcion f(x)=+/—3x+18?
a) (6, 0) b) (0,6) c) (-6, 0) d) (0, -6) e) (0,0)

29.- ¢ Cuédles son las coordenadas del cero de la funcion? f (x) = —/—3x+18

a) (6, 0) b) (0, 6) c) (-6, 0) d) (0, -6) e) (0,0)

30.- ¢Cual es el rango o imagen de la funcion f(x) =/x* —2x-87

a) [~ 0,4] b) (~ o0,4) ¢) [0,) d) (0,0] e) 2, 4]

31.- ¢ Cudles son las coordenadas de los ceros de la funcion f(x) =+v/x* +5x+6?
a) 3,00y (2,0) b)(02)y(0,3) ¢)(-20)y(3,0) d)(=3.0)y(-20) e)(-3,0)y(20)

32.- ¢ Cudles son las coordenadas de los ceros de la funcion?  f(x) = —/x* +5x+6 ?

a) (3,0)y (2,0) b)(0,2)y(0.3) ¢)(-20)y(3,0) d)(3.0)y(-2,0) e)(-3,0)y(2,0)

33.- ¢ Cudles son las coordenadas de los ceros de la funcion f(x)=+vx*> +x-127
a) (3,0)y (4,0) Db)(04)y(03) ¢)(40)y(-30) d)(B0y(-40) e)(30y(20)
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34.- ; Cuéles son las coordenadas de los ceros de la funcién g(x) =/2x* —7x+37?

35.- ¢,Cudl es el dominio de la funcion f(x)=+/x*> —=5x+6?
a) (—0,2]u[3,:0) b) [-0,2) U (3,0] C) (—0,2) U (3,) d) Los reales

36.- ¢,Cudl es el dominio de la funcion  f(x) =vx* —47?
a) (~0,2)U(2,0)  b) (~w-2]ul2,0)  ¢)[-w0-2]ul2 «] d) Los reales

37.- ¢Cual es el dominio de la funcion f(x)=vx* +47?
a) (~0,~2)U(2,0) b) (~0,~2]U[2,:0) ¢)[-w,—2]U[2,0] d)x=2 e) Los Reales

38.- ¢, Cuél es el dominio de la funcion f (x) = —/2 + x?
a). Los Reales b)—2<x<2 c¢) 2<x<2 d) x22 e) x<4/2

39.- ¢ Cual es el dominio de la funcién f (x) =+/x* + x—6
a) (~0,-2)U(3,0) b) (-2,0)UBw) c) (~w-3lu[2,0) d) [-0-2]"[3 ]

40.- ¢ Cual es el dominio de la funcion f(x) =+x* —3x+2?

a)(-w,1]ul2,0) b1, 0)u(2®) o (-w-aofze) d[-w-1)o(2e]

41.- ¢ Cudl es el dominio de la funcién f(x)=+v6x* +7x—3?

o) o[BG ol
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42 .- ¢ Cual es el dominio de la funcion f(x)=+v25- x> ?
a) (-5,5) b) (=, -5)u(5,%)  ¢)[-5,5) d) (-55] e [-55]

43.- ¢ Cudl es el dominio de la funcién f(x)=+v36—-x>?
a) (-6,6) b) [-6.6) c) (-6.6] d) [-6.6] e) (6, -6)

44.- ¢Cual es el dominio de la funcién?  f(x) = 1/64 — x2 ?

a) (-8, 8) b) [-8.8) o) (-8, 8] dy [-8, 8] e) (8, -8)

45.- Dada la grafica elige cual es su ecuacion.

________________________________________________________________________________

—15 : : 15

a) f(x)=+v2x-12 b) f(x)=+x—6 c) f(x)=+v2x—-6 d) f(xX)=v6+x

46.-Elige la ecuacién que le corresponde a la grafica siguiente:

I

_____________________________________________________________

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------
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a) f(x)=+v2x-5 b) f(x)=v2x -4 c) f(x)=+v3x-5 d) f(x)=+3x+5

47 .- Elige la ecuacion que corresponde a la grafica

¥
5
4

6 -5 -4 -3 -2 -1 1 2 3 4
-1

a) f(x)=/3x+9 b) f(x) =-/x+3 c) f(x)=+/2x-5 d) f(x)=-/9-3x

48.- Elige la funcion correspondiente a la grafica

¥

]

a) f(X)=/x*=25 b) f(x)=—-/(x=5)(x-5) c) f(x) =./(x+5)(x+5) d)
f(X) = —/25-x

49.- Elige la grafica que le corresponde a la grafica siguiente:
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a) f(x)=vx*-49 b) f(X)=/(X+7)(x+7) d) f(X)=Vx*+49 )
f(x) =49 - x*

50.- ¢ Cuales son las coordenadas de los ceros de la funcién anterior?

51.- Elige la ecuacion que representa a la grafica siguiente

,,,,,,,, o ]

a) y=vx*-x-12 b) y=+x"+x-12 C) y=vx* —x+12 d)
y=+2x" +x-12

52.- Elige la ecuacién que representa a la grafica siguiente
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-4 -3 - -1 1 2z 3

a) y=—/X"=7x+7 Db) y=+/x"=2x+7 ) y=—/x*+7x+10
d)y =—/x*+3x-10

53- Elige la ecuacion que representa a la grafica siguiente

a) y=+x—6 b) y=x? +12x+36 C) y=+x% —x+12 d) y=-/36-x"

54- ¢ Cual es el dominio y la imagen de la funcién anterior?
a) D:[- 6, 6), R:[0, 6] b) Di-6, 6], R(O, 6) c) D:[-6, 6], R:[0, 6]
d) D:(-6, 6), R:(0, 6)

55.- ¢ Cual es el dominio e imagen respectivamente de la funcion siguiente?
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\ | I/I ‘ ‘ ix
a) Reales, Reales b) (—o0, —3)U(5, ), [0, ) c) (oo, —=3]U[5, «), Reales

d) (-0, 3]UI[5, x), [0, ) e) (—oo, 3]U[-5, ), [0, x0)

56.- ¢ En la grafica siguiente cual es el dominio y la raiz de su ecuacion?

v
1
P4
5 -5 -4 -3 -2 -1 1z 3 5 &
-1
//////_3
—4

a)Reales y x=4 b)(4,-o]y x=—4 C) (—o,4]yx=4 d) (—o,4]y x=—4

57.- ¢ Para que valores del eje X la funcién no existe?

B
¥
5
4

3

3 -2 -1 1 2 32 4 5 & ¥ & 8§
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a). (3, 5) b) [3,5] c) (—o0,3]ul5, ») d)[0, ) e)3y5

58.- ¢ Para que valores del eje X la funcion no existe?

Lo
¥

[l .Y R VU -V B+ I R+ I ¥ o

-0 -8 -6 -4 -2 2 4 6 & 10

a)[-5,5] b) (-5,5)  ¢) [-o0,-5)u(-5x] d) (—o0,—5]U[5,0) e) [0, )
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